

Trzcianne, 20 marca 2024 r.

Gmina Trzcianne  
ul. Wojska Polskiego 10  
19-104 Trzcianne  
tel. (85)738 50 56  
REGON: 450669795, NIP: 5461321354  
e-mail: [trzcianne@trzcianne.pl](mailto:trzcianne@trzcianne.pl)  
[www.trzcianne.pl](http://www.trzcianne.pl)

## WYKONAWCY

Numer referencyjny nadany przez Zamawiającego: GKOŚ.271.2.2024

### INFORMACJA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, bez przeprowadzania negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych na wykonanie zadania pn.: „Poprawa warunków komunikacji poprzez przebudowę z rozbudową drogi powiatowej Nr 1841B gr. gm. – Stare Bajki – Wyszowate z przebudową drogi gminnej we wsi Wyszowate”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Część 1

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z prośbą o usunięcie rozbieżności w zakresie grubości podbudowy z gruntu stabilizowanego cementem – pozycja przedmiaru nr 4.3 zakłada gr. 18 cm, przekroje normalne wskazują na gr. 20 ('24) cm.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że podbudowę z gruntu stabilizowanego cementem należy wykonać zgodnie z przekrojami o grubości 20 cm. Poprawiono poz. 4.3 przedmiaru robót. W załączeniu poprawiony przedmiar robót.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się o usunięcie rozbieżności w zakresie ilości powierzchni plantowania – pozycja przedmiaru nr 6.1 zakłada 5 759,00 m<sup>2</sup>, zgodnie z zał. 3.23 na którą powołują się w pozycji ilość plantowania wynosi 1 295,85 m<sup>2</sup>.

Odpowiedź na zapytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że po weryfikacji załącznika stwierdza się, że powinno być 5 689,5 m<sup>2</sup>. Poprawiono pozycję 6.1 przedmiaru robót. W załączeniu poprawiony przedmiar robót. W załączeniu poprawiony załącznik nr 3.23.

Pytanie nr 3:

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie ilości oznakowania poziomego – przedmiar poz. 7.1 zakłada 737,79 m<sup>2</sup>, wg. PZSOR powinno być 1031,59 m<sup>2</sup>.

Odpowiedź na zapytanie nr 3:

Zamawiający potwierdza, że po sprawdzeniu, stwierdza się, że powinno być 870,17 m<sup>2</sup> oznakowania poziomego. Poprawiono poz. 7.1 przedmiaru robót. W załączeniu poprawiony przedmiar robót.

Część 2

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że Część 2 zamówienia obejmuje do realizacji odcinek drogi wewnętrznej w m. Wyszowate o dł. 188 m na działce o nr geod. 341 zgodnie z zamieszczonym przedmiarem robót.

Jeżeli tak prosimy o zamieszczenie projektu wykonawczego dla w/w odcinka drogi.

Odpowiedź na zapytanie nr 1:

Tak, Zamawiający potwierdza, że zamówienie obejmuje do realizacji odcinek drogi wewnętrznej w m. Wyszowate o dł. 188 m na działce o nr geod. 341 zgodnie z zamieszczonym przedmiarem robót. Zamawiający nie posiada projektu wykonawczego. Roboty budowlane na wskazanym odcinku drogi należy wykonać zgodnie z załączonym przedmiarem robót.

Pytanie nr 2:

Zgodnie z przedmiarem dot. przebudowy drogi w m. Wyszowate poz. 3.7 należy wykonać studnię rewizyjną o średnicy 1,50m, głębokości 3m. Prosimy o zamieszczenie rysunku konstrukcyjnego oraz wskazanie lokalizacji w/w studni.

Odpowiedź na zapytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że lokalizacja studni rewizyjnej znajduje się w miejscu istniejącego

przepustu pod koroną drogi w km 0+332,98.  
W załączeniu rysunek konstrukcyjny studni rewizyjnej.

Z up. Wójta  
Zastępca Wójta